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MNpounsseaeHusa pactsopumocTtn AgClu Agl:
NP(AgCl) = 1,77 - 107%°
NP(Agl) = 8,52 - 10

a)  AgCl+2KCN —> K[Ag(CN),] + KCl
AgCl + 2 CN"—> [Ag(CN),]” + CI”

Agl + 2 KCN — K[Ag(CN),] + KI
Agl+2 CN™ — [Ag(CN),] +I"
KoHcTaHTa HecTolMKocTu noHa [Ag(CN),] ™ :
Ku([Ag(CN),]) = 1- 107

T.K. 3HaYeHne KOHCTaHTbl HecToMKocTu noHa [Ag(CN),]” HamHoro meHblue 3HavyeHui MNP
xnopuaa v noanaa cepebpa, To manopacrsopmmble B Boge AgCl n Agl xopoluo pactBopAatoTca B
BogHom pacteope KCN.

AgCI +2 NH3 —> [Ag(NH3)2]+ +ClI

Agl + NH; —%»

KoHcTaHTa HecToMKocTv noHa [Ag(NHs),] " :
Ku([Ag(NH3),]") =1 - 107

T.k. NP(Agl) << K.([Ag(NHs),]), cneposaTensHo, noans cepebpa B pacTBOpe aMmuaka
He pacTBopseTcs.

T.k. NP(AgCl) 6aun3koe no 3HauveHuo k K,([Ag(NHs),]"), cneposatensHo, xnopwug, cepebpa
B pacTBOpPE aMMMaKa pacTBoOpseTcA.



